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Conseil en bref
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Notez que ce conseil en bref est un résumé des minutes du procès-verbal. Il n’a aucune valeur légale.
Trouvez le procès-verbal orignal sur le site internet de la municipalité: www.st-elzear.ca

Entretien d’un suppresseur – Étang aéré

Les membres du conseil acceptent de conclure un contrat de gré à gré pour une révision préventive d’un surpresseur tel
que requis pour ce type d’équipement au coût estimé de 11 168,03 $ taxes incluses, auprès de Aerzen Canada. 

Achat d’une pompe – Parc industriel

Les membres du conseil acceptent de conclure un contrat de gré à gré pour l’acquisition d’une pompe submersible au
coût de 18 271,70 $ avant taxes auprès de CWA mécanique de procédé. 

Mont Cosmos - Support au projet Construction d’un second observatoire 
– Réhabilitation du télescope Meade 16 pouces

La municipalité de Saint-Elzéar donne son appui à la Corporation du Mont Cosmos dans sa démarche pour la
construction d’un second observatoire.

Appel d’offres et demande de prix

Les membres du Conseil  mandatent le directeur général pour demander des prix pour la location de camions et de pelles,
achat de gravier, de sable, balayage des rues, niveleuse et lignages des rues ainsi que pour produire un appel d’offres
pour le service de scellement de fissure, de rapiéçage d’asphalte ainsi que de pose d’abat poussière.

A V I S  P U B L I C S

Avis public: Vente d’un bien

La municipalité de Saint-Elzéar annonce la vente par soumissions
publiques du véhicule suivant: 

  ‐ Camionnette GMC Sierra 1992
  
Le bien est vendu dans son état actuel et tel que vu. Il revient au
soumissionnaire d’effectuer ses propres vérifications pour bien
évaluer le véhicule. 
Aucune garantie n’est accordée, même pour les défauts non-
connus pouvant affecter ledit bien. 
Par conséquent, les soumissionnaires pourront examiner le bien
sur rendez-vous, en téléphonant au 418-387-2534, poste 101.

Les soumissionnaires doivent présenter leur offre en remplissant
le formulaire d’offre d’achat avant le 25 février 2025 à 11h00. Le
formulaire est disponible sur le site de la municipalité (st-
elzear.ca) ou à l’Hôtel de ville, au 597 rue des Érables.   
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AVIS PUBLIC EST DONNÉ
 
AUX PERSONNES HABILES À VOTER AYANT LE DROIT D’ÊTRE INSCRITES SUR LA LISTE RÉFÉRENDAIRE DE L’ENSEMBLE
DE LA MUNICIPALITÉ DE SAINT-ELZEAR
 
Lors d’une séance du conseil tenue le 3 février 2025 le conseil municipal de la municipalité de Saint-Elzéar a adopté le
règlement numéro 2025-312 intitulé : Règlement numéro 2025-312 décrétant une dépense de 12 732 000 $ et un emprunt
de 12 732 000 $ pour la réfection de la route 216, de l’avenue Principale et de la rue des Cèdres.
 
Les personnes habiles à voter ayant le droit d’être inscrites sur la liste référendaire de la municipalité peuvent demander que
le règlement numéro 2025-312 fasse l’objet d’un scrutin référendaire en inscrivant leur nom, leur adresse, leur qualité et en
apposant leur signature dans un registre ouvert à cette fin. 
 
Les personnes habiles à voter voulant enregistrer leur nom doivent présenter une carte d’identité : carte d’assurance-
maladie, permis de conduire, passeport, certificat de statut d’Indien ou carte d’identité des Forces canadiennes.
 
Le registre sera accessible de 9h00 à 19h00 le 25 février 2025 au bureau de la municipalité de Saint-Elzéar situé, au 597
rue des Érables, Saint-Elzéar.

Trouvez l’entièreté de l’avis public ainsi que le règlement sur le site internet de la municipalité: www.st-elzear.ca

A V I S  P U B L I C S



M E S S A G E S  D E S  O R G A N I S M E S

OFFRE D’ EMPLOI :

La communauté chrétienne de Saint-Elzéar est à la recherche d’une personne qui accepterait d’occuper le poste de
sacristain ou de sacristaine pour l’église de Saint-Elzéar.
*Possibilité de partage des responsabilités.

Conditions de l’emploi:
Poste à temps partiel avec horaire variable;
Disponible les fins de semaine;

Début du travail : le plus tôt possible.
Description des tâches :

Préparer et être présent(e) aux diverses célébrations religieuses;
(messes, funérailles, baptêmes, mariages et toutes autres célébrations religieuses);
Se tenir à la disposition du prêtre ou de l’assemblée et remettre les choses en place après chaque célébration;
Assurer et voir à la propreté de l’église dans toutes ses parties;
Veiller à l’entretien du mobilier et à maintenir propres et en ordre les vêtements liturgiques, vases sacrés et autres
objets servant au culte;
Surveiller et régler le chauffage de l’église;
Ouvrir et fermer les portes de l’église;
Allumer et éteindre les cierges , lampions et autres luminaires selon les exigences;
Sortir les bacs des vidanges et du recyclage et les disposer à l’endroit désigné pour la cueillette;
Effectuer tous travaux connexes à la demande de l’employeur;
Aviser les membres du Comité de Consultation et d’Organisation Local si des travaux d’entretien sont nécessaires.

Ce poste vous intéresse, faites parvenir votre C.V. à l’adresse suivante :
Fabrique Sainte-Mère-de-Jésus
Communauté de Saint-Elzéar
597 rue des Érables
Saint-Elzéar (Québec), G0S2J1

Par courriel à : communaute.stelzear@psmdj.org
Vous désirez vous entretenir avec une personne responsable du dossier afin d'avoir plus d'informations, n'hésitez pas à
contacter:
Roger Jalbert au 418 389 4119 ou Angèle Drouin du bureau de la Fabrique au 418 387 2830
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M E S S A G E S

La prochaine rencontre avec les membres aura lieu le 
mercredi 19 février à 13h30.

"Célébrons la St-Valentin, Porter un petit coeur". Jeu de Bingo, une partie de cartes et une collation
chocolatée pour terminer un bel après-midi.

Bienvenue à tous nos membres !
 

Félicitation à Mme Ginette Bilodeau pour sa reconnaissance 
remise par les Fleurons d’or.

Mme Bilodeau native de St-Elzéar, est reconnu par son implication dans plusieurs
comités.
Que ce soit lors du Carnaval en 1968, pour la réalisation de char allégorique au
125 et au 175’ de notre paroisse.
Membre du Cercle de fermières depuis 53 ans, là ou elle a partagé ses idées et
ses réalisations par de multiples dégustations.
Membre depuis 27 ans du Club Les Fleurons d’Or, ou elle s’impliquera au conseil
de 2007 à 2015.
Mme Ginette Bilodeau est très innovatrice, avec la vente de blé-dinde à la ferme.
L’achat local a bien meilleur goût.
Depuis 2010, elle est responsable bénévole des repas servis après les funérailles.
Elle dirige une équipe de bénévoles qui ne la laisse jamais tombée. Elle est un
exemple de travailleuse acharnée. 
Merci, Mme Ginette Bilodeau pour tout ce temps d’écoute si précieux envers tous
ceux qui ont la chance de vous rencontrer sur leur chemin parfois dans des
moments plus tristes 
Les Fleurons d’or de St-Elzéar.

Nouveauté : Soirée Poker
En grande première cette année, les Fêtes de Chez-Nous vous invite à
participer à leur soirée Poker le vendredi 14 mars à 19h au centre
communautaire de St-Elzéar. En concordance avec notre mission, les
profits de la soirée seront remis en don à la communauté. Une occasion
unique de passer une soirée animée, tout en soutenant une bonne cause!

Inscriptions dès 18h 

Entrée : 60$ (argent comptant seulement)
500$ en prix de présence!
Bourses aux gagnants 
Possibilité de rebuy et table finale avec croupier

LES PLACES SONT LIMITÉES! 
Réservez votre place dès maintenant par courriel :

pberthiaume@abelegance.ca 
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M E S S A G E S  D E S  O R G A N I S M E S

Dans cette démarche, dix de nos municipalités s’unissent pour bâtir un avenir plus inclusif et adapté aux
besoins des aînés et des familles :
Municipalité de Scott, Municipalité de Vallée-Jonction, Municipalité de Ste-Marguerite, Municipalité
Saint-Elzéar de Beauce, Municipalité de Frampton, Municipalité de Saint-Isidore, région de la beauce,
Municipalité Saint-Bernard, Municipalité de Saint Lambert de Lauzon, Sainte-Hénédine de Beauce et
Municipalité de Saints-Anges.

Dans un contexte de vieillissement de la population, cette initiative
permettra d’améliorer la qualité de vie, d’adapter les infrastructures et
de proposer des activités favorisant l’épanouissement et la
participation sociale. 
Découvrez tous les détails dans l’article sur le site de la MRC
(nouvellebeauce .com sans espace).

𝗖'𝗲𝘀𝘁 𝗽𝗮𝗿𝘁𝗶 𝗽𝗼𝘂𝗿 𝗹𝗮 𝗱�́�𝗺𝗮𝗿𝗰𝗵𝗲 𝗰𝗼𝗹𝗹𝗲𝗰𝘁𝗶𝘃𝗲 𝗽𝗼𝘂𝗿 𝗹𝗲 𝗿𝗲𝗻𝗼𝘂𝘃𝗲𝗹𝗹𝗲𝗺𝗲𝗻𝘁 𝗱𝗲𝘀 𝗽𝗼𝗹𝗶𝘁𝗶𝗾𝘂𝗲𝘀 𝗠𝗔𝗗𝗔 𝗲𝘁 𝗱𝗲𝘀 𝗳𝗮𝗺𝗶𝗹𝗹𝗲𝘀! 

𝗡𝗼𝘂𝘃𝗲𝗮𝘂𝘁�́� 𝗽𝗼𝘂𝗿 𝗻𝗼𝘀 𝗰𝗶𝘁𝗼𝘆𝗲𝗻𝘀 𝗲𝘁 𝗻𝗼𝘀 𝗶𝗻𝗱𝘂𝘀𝘁𝗿𝗶𝗲𝘀, 𝗰𝗼𝗺𝗺𝗲𝗿𝗰𝗲𝘀 𝗲𝘁
𝗶𝗻𝘀𝘁𝗶𝘁𝘂𝘁𝗶𝗼𝗻𝘀 : 𝗰𝗼𝗺𝗺𝗮𝗻𝗱𝗲𝘇 𝘴𝘢𝘯𝘴 𝘧𝘳𝘢𝘪𝘴 𝘃𝗼𝘀 𝗯𝗮𝗰𝘀 𝗯𝗹𝗲𝘂𝘀 𝗿𝗼𝘂𝗹𝗮𝗻𝘁𝘀!

Plus besoin de vous soucier de l'achat ou du remplacement de vos
bacs de recyclage roulants de 360 litres. Ils vous sont fournis sans
frais dès maintenant! 
Services sans frais disponibles :
Ajout d’un ou de plusieurs bacs de recyclage roulants de 360 L
(jusqu’à 6 bacs pour les entreprises).

 Retrait d’un bac non nécessaire.
 Réparation de votre bac existant.
 Remplacement de votre bac endommagé ou disparu.

Voici le lien pour votre demande : www.reparemonbac.ca/Nouvelle-
Beauce-Recy
Profitez de ces nouveaux services dès maintenant!

RESPONSABLE RECHERCHÉ POUR LA SAISON DE SOCCER 2025 !
Vous êtes passionné de soccer et désirez relever un défi de gestion et d’organisation? 
Devenez le responsable des Raptors de Saint-Elzéar. En collaboration avec le service des loisirs
de la Municipalité, vous aurez la gestion des équipes, des entraineurs, des arbitres et des parties
avec la Ligue Soccer Inter-Beauce. 
Rémunération et avantages disponibles!
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M E S S A G E S  D E S  O R G A N I S M E S



Fondée en 1835, la municipalité de Saint-Elzéar croît avec un dynamisme hors
pair. 
Entrepreneuriat beauceron, production agricole et festivités font de Saint-Elzéar
un lieu où les affaires et les gens se rencontrent. L’Observatoire du Mont-
Cosmos offre un panorama et des sentiers pédestres qui en mettent plein la vue.
Les activités culturelles et sportives pour les jeunes et moins jeunes font de la
municipalité un endroit où il fait bon d’y vivre. 
Bienvenue Chez Nous !    Visitez-nous au: www.st-elzear.ca 

597, rue des Érables
Saint-Elzéar QC
G0S 2J1

Téléphone : 418.387.2534
Courriel: administration@st-elzear.ca
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M E S S A G E S  D E S  O R G A N I S M E S

DATES À RETENIR!

28 février
Randonnée aux flambeaux - 19h00

19 février
Fleurons d’Or - Rencontre spéciale St-Valentin 13h30

14 mars
Fêtes de Chez Nous - Soirée Poker


